SO GIAO DUC VA PAO TAO HA NOI NOI DUNG ON TAP HQC Ki II
TRUONG THPT TRAN PHU- HOAN KIEM Mén: TOAN
Khéi: 11
Nam hoc: 2021 - 2022

PHAN A: TRAC NGHIEM
I. CAP SO CONG, CAP SO NHAN

Céu 1. Tim 3 s6 hang lién tiép cia mot cap s cong ting, biét tong ctia chung bang 27 va tdng cac binh phuong
cua ching 1a 293

A.4;9; 14 B.3;9; 15 C.-1;9; 19 D.0;9; 18

Cau 2. Ba canh mot tam giac vudng c6 do dai 1a cac s6 nguyén dwong lap thanh mot cip sd cong co cong sai
bang 2. Tim ba canh d6

A.3;5;,7 B.5;7;9 C.4;,6;8 D.6;8; 10
Cau 3. SO so hang cua mot cap so6 nhan la mgt s6 chan. Tong tat ca cac s6 hang ciia nd 16n gap 3 lan tong céc so
hang c6 chi so6 1¢é. Xéac dinh cong bdi cua cap s6 do

A.q=1/2 B.q=2 C.q=1/4 D.q=4

CAu 4. Tim 3 86 hang dau a, b, ¢ ciia mot cép s6 nhan, biét rﬁng a, b+ 2, ¢ tao thanh mot cép ) congvaa,b+2,
¢ + 9 lap thanh mét cap s6 nhan

A. 4; 8; 16 hodc 4/25; 16/25; 64/25 B. 2; 4; 8 hodc 4/25; —16/25; 64/25
C. 2; 4; 8 hodc 4/25; 16/25; 64/25 D. 4; 8; 16 hodc 4/25; —16/25; 64/25
Cau 5. Tim s6 hang dau ciia cAp s6 nhan ting (un) co w1, 4, = 4096 va S3 =56
A.u=4 B.ui=6 C.u=8 D.u=2
II. GIOI HAN DAY SO, GIOI HAN HAM SO, HAM SO LIEN TUC

Cau 1. Trong cac gidi han sau, gigi han nao bang 0?

2 n n 2
A. lim(n* ~3n +1) B. lim 0 *! C. lim2 > D. lim 2
4n+1 3"+2 n’ +1
(2n* +1)(n’-1)
Cau 2. Tim lim . ta duoc:
(n —3)(n+2)
A 2 B. 1 C. 2 D. %
\Von* -5 -5n+3

Cau 3. Tim gidi han lim
%/Il3 +3n*-2+n

A.-1 B. 1 C.2 D.-2
2
Ciu 4. Tim gi6i han lim =" *"
n —3n+3

A B.2 C.0 D. ©

I
"3



In*+n

Cau 5. Tim gidi han lim

n+2
1
Al B.0 C. —
2
Cau 6. Tim gioi han lim 3nn +yn’+3n -2
. 2n++/n° —=3n*+4
Al B.2 C.3
2
Céu 7. Tim gii han lim F DG —20)
n’+5n"+4
A. 2 B.2 C.1
3 - 2
Céu 8. Tim gi6i han lim—— >0
2000n° —n+5
AL B. c._ 1
2000 1000 20000
Cau 9. Tim gi6i han limvn(vn+8 —vn—4)
A.6 B. 12 C.4
Cau 10. Tim giéi han lim(/n’ +6n> —n)
A. +oo B.3 C.0
Cau 11. Tim giéi han lim(v/4n+3 —+vn+1)
A.0 B. 1 C. +oo

Cau 12. Tim giéi han lim(3/3n—n’ +n)
A.0 B. 1 C.3
Cau 13. Trong céac day sau day, day nao c6 gioi han.

— a1 — — n
A. u,=sinn B. u, =cosn C.ou,=(-1)
Cau 14. Trong céac day so sau, day s nao co6 gidi han hitu han?

2’ —1ln+1

2
" n> -2

C.un=\/2 21\/2 J D.u, =\n*+2n—-n
n°—=2—-~n"+

2n+3 _ \/611T

Ay, =3"+2" B.u

Cau 15. Tim gidéi han lim

3n+1+2 6n
A.3 B.-2 C.0
4n +6n+2

Cau 16. Tim gidi han lim 5
5" +27"

D. 372

D.1/2

D.u,=1/2



A. +o0 B.0 C.36 D.9/2

n n+l
Céu 17. Tim gidi han lim23 7T
25" +7"

A.2 B. 1/2 C.1 D.7
Cau 18. Tim gioi han lim(%—%+%—...+%—2% )

A.1/3 B.2/3 C. 12 D. 1
Céu 19. Tdng cia cip s6 nhan 1ui v6 han sau: 1+%+Z+§+...12‘1:

Al B.2 C. 4 D. «
Cau 20. Tim gi61 han lim

x=4 X —4
A. —o0 B. +o C.8 D.-8

Céu 21. Cho a,b 1a céac s thuc thudc khoang (-1;1) va cac biéu thirc:
A=l+a+d’ +a’ +... B=1+b+b*+b +...; C=1+ab+(ab)’ +(ab)’ +...

Khiang dinh nao dudi day dang:

A. C:i B.C:i
A+B+1 A+B-1
B. C:l+l—L D_c:l+l _
A B AB A B AB
X +1++/1-3x

Cau 22. Tim gi¢i han lim —;
x5 x”+3x-10

A.-5/8 B. -5/56 C.-8/35 D. -3/28

Cau 23. Tim gidi han lim
e x+1-4x -1

Al B.2 C.4 D.8

3/
Cau 24. Tim gidi han limM

x—>4 x—4

A.5/6 B.1/3 C.1/6 D.1/4
x+1
Cau 25. Tim giéi han lim —————
2 1ox +403x% +1
A.1/2 B.2 C.2 D.-1/2
x* —3x°

Cau 26. Tim gidi han lim —;
x>0 X742

A -1 B. 1 C.3 D.3



Cau 27. Tim gidi han

Al
2

Cau 28. Tim gidi han lim

A.0

Cau 29. Tim gidi han

A2
2

Cau 30. Tim giéi han lim

A.15/11

Cau 31. Tim gidi han
A.-15/2

Cau 32. Tim gidi han
A.1/3

Cau 33. Tim gidi han
A. -0

Cau 34. Tim gidi han
A. -1

Cau 35. Tim gidi han
A.3/4

Cau 36. Tim gidi han
A. -0

Cau 37. Tim gidi han
A.6
Cau 38. Tim gidi han

A. —o©

X =x+x—1
Iim—MM——
x—1 x_l

B.2
x> —3x+2
-2 (x=2)

B. 1

5x* +4x-3

lim 5
—Tx+1

x>0 Dy

B.1

x® +3x2—9x -2

=2 x’—x-6

B. 16/11
hm—xz—x+6
2 \J4x+1-3

B.-3
. 8+3x -2
lim——
x—0 X

B.2/3
Cox=11+2
lim ———
x—3" 3—X

B. +oo
) Vx?=2x+3
lim

e lx’ -5x7 +2 -2x

B.1

lim\/x+1+\/x+4—3
X

x—0

B.1/3

. X2 =3x+43
lim ———

x—2" X — 2

B. 40

lim (Wx* +6x +4 —x)

X—> +o

B. 4
lim (Vx* + X +X)

B. +

C. 17/11

C.-25/4

C. 12

C.-1/12

C.32

C. 12

Cau 39. Trong cic gii han sau day, giéi han ndo bang (- 1) ?

. +00

. 18/11

.—9/2

. 1/4

.—1/24

.13

.12

=172



A. liI}’l (Vx> +2x —X) B. lim (vVx* +2x —x)

X—>+0

C. lim (Vx* +2x +x) D. lim (v/x* +2x +x)

X—>+00

Cau 40. Tim gi6i han lim (vV4x2 +5x —v/x* =3x +1)

A.8 B. 4 C.3/2 D. +o0
Cau 41. Tim gidi han lirr}|—4x —3| bing:
A. 19 ‘ B.-19 C.-13 D. —©
Cau 42. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. lim x*=+o B. lim i=0 C. lim (lj _1 D. lim %ZO
X—>—0 X—+0 X X—>—%0 2 X—>—0 ¥

mx+1 khi  x<2
Ciu 43. Tim gia tri cia m dé ham s6 f{(x) = { /x 12 —2 i O gid1 han tai xo =2
——  khi x

>2
Xx—2
A.m=3/2 B.m=-3/2 C.m=-3/8 D. m=-5/8
(m —1)x + mkhi x<0
Céu 44. Tim gi4 tri cia m dé ham s6 f(x) = { /x + 4 —2 ) c6 gidi han tai xo =0
——khi x>0
Ix+1-1
A.m=7/4 B. m=3/4 C.m=-3/4 D.m=-7/4
3_
~ \ cr e O £ wkhix;ﬁl n .
Cau 45. Tim gia tri cua m dé ham so f(x) = x —1 lién tuc tai xo=1
V3x+1+mkhix =1
A.m=-2 B.m=-1 C.m=1 D.m=2
X—\/4X—3kh. 21
Céu 46. Tim gi tri cia m dé ham s f(x) = x—1 ! x lién tuc tai xo =1
3mx —m+1lkhix =1
A m=0 B.m=-1 C.m=-2 D.m=-1/2
x+1 khi x<0
Cau 47. Tim gia tri ctia m dé ham s6 f(X) = < Jmx +4 —2 lién tyc tai xo =0
———khi x>0
X
A m=-2 B.m=4 C.m=-+4 D.m=2
X +x-2 214 -
Céu 48. Tim gi4 tri cia m dé ham s f(x) = X+2 +m-khi x# =2 lién tyc tai xo = -2
2m-1)x khi x=-2
A m=1; m=5 B m=-1; m=5
C.m=1;m=—5’ ) Dm=-1; m=-5
Cau 49. Trong cac ham s6 sau, ham s6 nao lién tuc trén R ?
A y=+x+1 B. y=cotx C.y=x"x D. y:2x—11
X_
ﬂ khi x £3
Céu 50. Vi gia tri ndo cia m thi ham s6 f (x)= X —3 lién tyc trén R ?

4x-2m khi x=3



A. -4 B. 4 C.3 D.1

Céu 51. Cho ham sé: f(x) = {xz 1 khix>0 trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
X khi x <0
A. }Lrg;f(x)=0 B. }Lrgf(x)=l
C. f(0)=0 D. f(x) lién tuc tai xo =0
ax+3 khi x>1

Céu 52. Cho ham s6: f(x) = { dé f(x) lién tuc trén toan tryc s thi a bang?

X +x—1 khix<l

A.-2 B. -1 C.0 D. 1
Céu 53. Cho cac ham sb: (I) y = sinx ;'(I) y = cosx ; (II) y = tanx ; (IV) y = cotx
Trong cac ham sb trén, ham s6 nao lién tuc trén R

A. (I) va (I) B. (IIT) va IV)

C. (I) va (III) D. (I), (ID), (IIT) va (IV)
I1I. PAO HAM, VI PHAN, PHUONG TRINH TIEP TUYEN

Céu 1. Tinh dao ham ctia ham sé y = Vx> —2x
, x—1 2x -1 x—2 2x -2
Ay'= =_- = Y= ==

s - B.y=—=S20_ -

Jx? -2x Y Vx? -2x

Céu 2. Tinh dao ham cta ham sd y = (x2 + 2x)(5 + 2x — 3x?)
Ay =2(x+1)(5+2x —3x?) + 2(1 — 6x)(x* + 2X)
B.y'=2(x+ 1)(5 + 2x —3x?) + 2(1 — 3x)(x* + 2x)
C.y'=2(x+2)(5 +2x — 3x?) + 2(1 — 6x)(x* + 2X)
D.y' =2(x +2)(5§ +2x — 3x?) + 2(2 — 3x)(x* + 2x)

x* —6x

Cau 3. Tinh dao ham ctia ham sd y =
2x+4

A.y'=(2x2 + 8x — 24)/(2x + 4) B.y'=(2x* - 8x - 24)/(2x + 4)
C.y'=(2x2 +4x + 24)/(2x + 4)? D.y'=(2x* + 4x - 24)/(2x + 4)
CAu 4. Tinh dao ham cua ham s y= %
(x* +1)

A y'=-6x/(x*+ 1)
C.y'=6x/(x*+ 1)
Cau 5. Tinh dao ham ciia ham s y = sin® x — 2cos 4x
A.y'=sin 2x — 8sin 4x
C.y'=sin 2x + 8sin 4x
Céu 6. Tinh dao ham ctia ham sb y = 2sin 3x cos 2x

Ly =—6x(x3 + 1)?
Yy =6x/(x*+ 1)

o w

. y' = 2sin 2x — 8sin 4x
. y' = 2sin 2x + 8sin 4x

Ow

A.y'=5cos 5x — cos x B. y'=5cos 5x + cos x
C.y'=3cos 5x — 2cos x D. y'=3cos 5x + 2cos x
Céu 7. Tinh dao ham ctia ham sd y = I+ 51.n X
2—sinx

A.y'=3cos x /(2 — sin x)?
C.y'=—cos x /(2 — sin x)?

Cau 8. Pao ham ciia ham s6 f(x)=+/x* —2x+4 la:

.y'=-3co0s x /(2 — sin x)?
.y'=cos x /(2 —sin x)?

O w



2(x-1) B 2x-2 C x*—2x+4 D x—1

VX =2x+4 VX =2x+4 VX" —2x+4 VX' —2x+4

Cau 9. Pao ham ctia ham s6 f(x) = x.sin 2x la:

A.

A. f'(x)=sin2x+2x.cos2x B. f'(x)=2x.cos2x
C. f'(x)=x.sin2x D. f'(x)=sin2x
. . >+ bx +1khix > 0
Cau 10. Tim a,b dé ham s§ f(x) =4 74T ¢6 dao ham tai x, = 0.
asin x + b cos xkhix < 0

Cau 11. Cho ham 86 f(x) = x(x = 1)(x = 2).....(x —1000). Tinh f'(0)
A. 10000! B. 1000! C. 1100! D. 1110!
Céu 12. Pao ham ciia ham s6 y = (x* +1)(x* +2)(x* +3)
1a biéu thirc c6 dang ax® +bx® +cx’ +15x* +dx’ +ex” + gx. Khidd a—b+c—d +e— g bang:

A. 0 B.2 C.3 D.5
2
Cau 13. Tinh dao ham cép hai y" ctia ham sd y = L;Hz
X —

A y'=-4/(x-1) B.y"=8/(x-1) C.y"=12/(x-1)* D.y"=6/(x—-1)
Céu 14. Cho ham sé y = vx> —4 . Chon biéu thirc ding

Ayy=x B.y'y=2x C.yy=x? D.y'y=1
Céu 15. Cho ham s6 y = cos® 2x. Giai phuong trinh y' =0 )

A. x =km/4, k la s6 nguyén B. x =kn/2, k 1a s6 nguyén

C.x=m/4 + kn/2, k 14 s0 nguyén D. x =n/8 + kn/4, k 1a s nguyén

ax’ +bx+c

Vxt+1

A. -2 B. -4 C.-6 D. -8

Céu 17. Cho ham s6 y = \/%+%\/é+%1/%+%cosx v6i x e (0;77)cd dao ham 1a biéu thirc co dang a.sin%.

Khi d6 a nhan gia tri nao sau day:

Cau 16. Pao ham ciia ham s6 y = (x —2)+/x? +11a biéu thic c6 dang Khi d6 a.b.c bang:

AL B. —1 c. L D. =
4 4 8 8
Céu 18. Cho ham s6 f(x)=x"-3x’+5. Tinh £'(2) ?
A.-3 B.5 C.20 D.0
Cau 19. Cho ham s f(x) = (2018 + x)(2017 + 2x)(2016 + 3x).......(1 + 2018x) iop S~ (D).
A. 2019.2018" B, 2018.1009°"" c. 1009.2019°" D, 2018.2019'"
Céu 20. Cho ham sé f(x) = Vx2 — 2x. Tap nghiém bat phuong trinh f'(x) < f(x) la:
A x<0 B.xz3+2*/g C.x>0hog1cxs3+2*/g D.x<0hoacxz3+2*/g
Céu 21. Chon ménh d& dung:
2
A.y=x+l:>y'=X +l B.y:\/2xz+4x—2:>y':L
X X \V2x* +4x -2
C. y=cos 3x-L= = y'=3sin 3x-2 D. y =tan x+ = :y'zé
4 4 3 2( n}
CcOS X+§

Céu 22. Cho ham sé f(x)=2x" —2x*+2017. Tap nghiém cua phuong trinh f'(x)=0 1a:



2 2

A {2;0:42] B. {0} C. {—ﬁ;o;ﬁ} D. @

Tinh S=a+b+c?

2 ! 2
Cau 23. Cho [2x 3x+5] _ax bx+c

(x=3)
A. S=12. B. §=0. C. §=10. D. §=6.
Cau 24. Cho ham s6 y = cos? 2x. Gidi phuong trinh y' =0

x—3

A. x = kn/4, k 1a s6 nguyén B. x =kn/2, k 1a s6 nguyén
C. x =m/4 + kn/2, k 1a s6 nguyén D. x = /8 + kn/4, k 1a s6 nguyén

Cau 25. Pao ham ciia ham s6 y = cot (cosx) la:

—sinx sinx -1 1

Ay = sin2(cos x) B.y = sin2(cos x) Cy = sin2(cosx) D.y = sin2(cos x)
Céu 26. Giai phuong trinh y'= % ,biét y=+/x? +1

Ax=1 B.x=2 C.x=3 D.x=0
Céu 27. Sb gia Ay ctia ham sd y = x? - 2x tai diém xo = -1 la:

A. A% - 4AX B. A%x + 4Ax C. A’x + 2Ax D. A’k - 2Ax - 3
Cau 28. Dao ham cap hai cia ham s0 y = sin®x la:

A.y'" = 2cos2x B.y'' = —2sin2x C.y"' = —2cos2x  D.y" = 2sin2x
Cau 29. Cho f(x) = sin4xcos4x. Tinh f’ (E)

A.2 B. -2 C.1 D. -1
Céu 30. Cho ham sd y = 5sin (2nx + 7/3). Chon ding thirc ding

A.y"+4ny =0 B.y"—-4n’y=0 C.y"+20m*y=0 D.y"-20m?y=0
Cau 31. Pao ham cip hai ctia ham s6 y = tanx ta dugc:

A.y" =2tanx (1 — tan?x) B.y" = 2tanx (1 + tan?x)

C.y"” = —2tanx (1 — tan?x) ’ D.y" = —2tanx (1 + tan®x)
Cau 32. Ham s0 nao sau day c6 dao ham cap hai la 6x:

Ay=x3 B.%X3 C.y = 3x? D.y = 2x3
Céu 33. Pao ham cép hai cia ham sé y = V1 — x la:

m_ 1 no__ -1 no__ 1 nmo_ —1
Ayl= T—x B.y" = 4(1_X)% Cy' = 2VI—x D.y' ===

Céu 34. Cho ham s f(x)=x"+x-1. Xét phuong trinh: £'(x)=0 (1) trong cac ménh d& sau ménh dé nao dung?

A. (1) c6 nghiém trén khoang (-1; 1) B. (1) ¢6 nghiém trén khoang (0; 1)
C. (1) c6 nghiém trén R D. V6 nghiém
Cau 35. Cho y = V2x — x2. Tinh gia tri biéu thirc A = y3.y"".
Al B.0 C.-1 D. PBap an khac
—x>+3x+2

Cau 36. Tinh dao ham cép hai y" ctia ham sd y = "
X —

Ay'=-4(x—1p  B.y'=8(x-1  Cy'=12(x-10 D.y"=6/(x-1y



Céu 37. Cho ham sé y = x + sin x. Chon biéu thirc dung

A y'ty=x B.y"-y=1 C.y'"ty=1 D.y"-y=x
Céu 38. Cho ham s y = sin x cos x cos 2x cos 4x. Giai phuong trinh y" =0
A. x =m/16 + kn/8, k 1a s6 nguyén B. x =7/8 + kn/4, k 1a s6 nguyén
C. x =kn/8, k 1a s6 nguyén D. x = kn/4, k 1a s6 nguyén
Céu 39. Vi phan ciia ham s6 y = 5x* — 3x + 1 la:
A.dy = (20x3 + 3)dx B. dy = (20x3 — 3)dx
C. dy = 20x3dx D.dy = (20x3 — 3x)dx
Cau 40. Vi phan ciia ham s6 y = sin3x la:
A. dy = —3cos3xdx B. dy = 3sin3xdx
C. dy = 3cos3xdx D.dy = —3sin3xdx

Cau 41. Mot vat chuyén dong voi phuong trinh S(t) = 4t2 + t3, trong d6 t > 0, t tinh bang s, S(t) tinh bang
m/s. Tim gia tdc ciia vét tai thoi diém vén toc cta vat bang 11.

A.11m/s? B. 12m/s? C.13m/s? D. 14m/s?
Céu 42. Vi phan ciia ham s6 y = 5x* — 3x + 1 la:

A.dy = (20x3 + 3)dx B. dy = (20x3 — 3)dx

C. dy = 20x3dx D.dy = (20x3 — 3x)dx
Cau 43. Vi phan ciia ham s6 y = sin3x la:

A. dy = —3cos3xdx B. dy = 3sin3xdx

C. dy = 3cos3xdx D. dy = —3sin3xdx
Céu 44. Vi phan ctia ham sd y = sin2x tai diém x = g ung voi Ay,= 0,01 Ia:

A. 0,01 B. 0,001 C.-0,001 D. -0,01

Cau 45. Cho ham s6 y = 2x3 + 3x2 — 2. Viét phuong trinh tiép tuyén ciia @ thi ham s biét hé s6 goc tiép tuyén
lak=12.

A.y=12x—-9hoacy=12x + 18 B.y=12x+ 15 hodacy=12x + 30
C.y=12x-9 hoacy=12x + 30 D.y=12x+15hodacy=12x + 18

Céu 46. Cho ham sé y = x* — 2x2. Viét phuong trinh tiép tuyén d song song v&i dudng thang A: y =24x + 5
A.y=24x+56 B.y=24x+40 C.y=24x-56 D.y=24x-40

Céu 47. Cho ham s y = x3-3x2 + 2. Viét phuong trinh tiép tuyén cta dd thi ham s tai diém c6 hoanh do xo = 1
A.y=0 B.y=3-3x C.y=3x-3 D.y=9x-9

Cau 48. Cho ham s6 y = % Viét phuong trinh tiép tuyén d ctia d6 thi ham sd biét tiép tuyén vuong goc véi
X +

duong thing A: y =—x—5

A.y=x+1hodcy=x+3 B.y=x+3hoacy=x-1
C.y=x+1lhodcy=x+5 D.y=x+1hodcy=x-1

Céu 49. Cho ham sd y = x> — 3x + 2. Viét phuong trinh tiép tuyén tai giao diém cta dd thi ham sb véi Ox
A y=0; y=9x-18 B.y=9x-18;y=x
C.y=x;y=9x+18 D.y=0;y=9x+18

Cau 50. Cho ham s6 y = x* — 3x + 1 ¢6 dd thj (C). Viét phuong trinh tiép tuyén ciia d0 thi (C) ¢6 h¢ s6 goc nho
nhat

Ay=1 B.y=—x Cy=1-3x D.y=1-x
Céu 51. Tiép tuyén ctia do thi ham sd y = x? — 3x tai diém M(1; - 2) c6 hé s6 goc k 1a

A k=-1. B.k=1. C.k=-7. D.k=-2
Cau 52. Hé s6 goc cua tiép tuyén voi do thi ham sé f(x) =—x’ tai diém M(-2; 8) la:

A. 12 B.-12 C. 192 D.-192

Cau 53. Cho ham s6 y=-x? - 4x+ 3 ¢6 do thi (P) . Néu tiép tuyén tai diém M cua (P) c6 hé s6 goc bang 8 thi hoanh
do diem M la:
A 12 B.-6 C.-1 D.5
Cau 54. Goi (d) 14 tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = f(x) = —x’ + x tai diém M (=2;6). Tim hé s6 goc cia (d)
A.—11 B.6 C.11 D.-12



Cau 55. Phuong trinh tiép tuyén ciia @6 thi ham s6 y = x* + 2x? — 1 ¢6 tung do cia tiép diém bang 2 la:
Ay=20M@4x—-3)vay=—-2(4x+3) B.y=-2(4x—-3)vay=2(4x+3)
Cy=2M4x—-3)vay =2(4x+3) D.y=-2(4x—-3)vay = —-2(4x+3)

IV. HINH HOC:

Cau 1. Cho hinh chop S.ABC c6 day ABC la tam giac vuong can tai B, AB=BC=a; S4 L (ABC) va SA=a 2
. Goc gitta SC va mat phang (ABC) la:
A. 30° B. 60° C. 90° D. 45°

Cau 2. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a va cic canh bén bang nhau, SA= a. S6 do
ctia goc gitra AC va mat phang (SBD) la:

A. 30° B. 60° C. 90° D. 45°

Céu 3. Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh thoi tdm I, canh bén SA vubng goc voi day. Goc gitra 2
mat phang (SBD) va (ABC) la:

A. goc SIA B. goc SBA C. goc SIC D. gbc SDA
Cau 4. Cho hinh 13p phuong ABCD.EFGH. Goéc gitra cap vecto AF va EG bang:

A. 60°. B. 30°. C. 90°. D. 0°.
Céu 5. Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D'. Géc giira cip duong thang AB va B'C' bang:

A. 30°. B. 60°. C. 90°. D. 45°

Céu 6. Cho hinh chép S.ABCD c6 dday ABCD la hinh vudng canh a. Hinh chiéu vuéng goc S trén mat phang
(ABCD) traung véi trung diém H ctia canh AB. Biét tam giac SAB la tam giac déu. Sb do cua goc gitra SA va CD
la:

A. 30°. B. 45° C. 90° D. 60°
Céu 7. Cho hinh chép déu S.ABCD c6 AB = a, SA=2 a. Tinh khoang cach tir S dén (ABCD).

Céu 8. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 14 hinh vudng canh a, SA_L (ABCD)va SA=aJ6 . Tinh khoang
cach tir A d¢én mit phang (SBD).

a\/7_8 a\/778 a\/778 a\/778

B. C. D.
13 12 10 15

Céu 9. Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh vudng tim O,canh bang a. Cho biét hai mit bén (SAB), (SAD)
cung vuong goc voi day (ABCD) va S4 = a2 _Khoang cach tir A dén mit phang (SBD) bang:

A.

A, 910 p. a5 c. a2 p,aV10
5 5 3 15
Céu 10. Cho hinh binh hanh ABCD. Phat biéu nao sai?
A. BA=CD B. AB+CD=0
C. AB+BD=CB D. AC=AB+ AD

Cau 11. Cho tr dién ABCD, G la trong tam tam gidc ABC. Chon ménh dé¢ PUNG trong cac ménh dé sau?



A. GA+GB+GC =GD B. AG+BG+CG = DG
C. E4+E+D_C':3D_G) D. w+ﬁ+ﬁz3@
Cau 12. Cho t&t dién déu ABCD c6 canh bing a. Khi ¢6 AB.BC =?

a’ a’

A. a’ B. —a’ C. - — D. —
2 2

Cau 13. Hinh chép S. ABCD c6 day ABCD Ia hinh vuong, canh bén SA=SB=SC=SD. Canh SB vuong gbc voi
dudng nao trong cac dudng sau?
A. BA B. AC C. DA D. BD

Cau 14. Cho (OL) 1a mat phang trung truc cua doan AB, I 14 trung diém ctua AB. Hay chon khang dinh dtng:

Ie(a Ie(a
A. ABc(a) B. () C. () D. D.AB//(a)
AB 1 (o) AB//(a)
Cau 15. Cho hinh chép S.ABCD cé S4 L (A4BCD) va day 1a hinh vudéng. Tir A ké AM 1 SB. Khang dinh
nao sau day dung?

A. SB L (MAC) B. AM L (S4D) C. AM L(SBD) D, AM L(SBC)

Céu 16. Cho hinh hop ABCD.EFGH. Céc vecto ¢6 diém dau va diém cudi 1a cac dinh ctia hinh hop va bang vecto
E la:

A. @;]—TG;ﬁ B. lf;]ﬁ;ﬁ C. ZTC";]TQﬁ D. R’;@;ﬁ
Céu 17. Hiy cho biét ménh dé nao sau day 1a sai?
Hai duong thang vudng goc néu

A. gdc gitra hai vecto chi phuong ctia chung 1a 90°.
B. goc gitra hai duong thang d6 1a 90°.
C. tich v6 hudng gitta hai vecto chi phuong cua chiing 1a bang 0.
D. goc gitra hai vecto chi phuong cia chung 1a 0°.
Cau 18. Trong cac ménh dé sau day, c6 bao nhiéu ménh dé sai?

i.  C6 duy nhat mot mat phang di qua mot diém cho trudc va vudng goc véi mot duong thing

cho trude.

ii.  Co duy nhat mot mat phang di qua mot diém cho trudc va vudng goc véi mot mat phang cho
trudc.

iii.  C6 duy nhat mot mat phing di qua mot duong thang cho trudc va vudng goc véi mot mat
phang cho trudc.

iv.  Co duy nhat mot duong thang di qua mot diém cho trude va vudng goc voi mot mat phang
cho trude.

A.0 B. 1. C.2 D.3

Céu 19. Khing dinh nao sau day 1a ding?
A.Vecto chi phuong ciia dudng thing 14 vecto co gia song song dudng thang do.
B. Goc giita hai dudng thing a va b 1a goc gitta hai dudng thing a’ va b’ di qua mot diém.
C. Hai dudng thing vudng goc véi nhau néu goc gitta chiing bang 90°.
D. Hai dudng thing vudng goc thi cit nhau.
Céu 20. Khing dinh nao sau day 1a diang?
A.Puong thiang vudng goc véi mot mit phang thi vudng goc véi moi duong thiang nam trong mat phéng.



B.Néu mot duong thang vudng goc véi hai duong thing ciing nam trong mot mit phang thi né vudng goc
vo1 duong thang ay.

C. C6 nhiéu mit phing di qua mot diém cho trude va vudng goc véi dudng thiang cho trudc.

D. C6 nhiéu dudng thing di qua mot diém cho trude va vudng goc véi mat phang cho trude.
Céu 21. Hai mat phing cung vudng goc voi mit phang thi ba thi:

A. Song song véi nhau.

B. Trung nhau.

C. Khong song song vi nhau.

D. Hoic song song v6i nhau hodc cit nhau theo giao tuyén vudéng goc véi mit phang thir ba.

PHAN B: TU LUAN

Bai 1. Tim céc giéi han sau:

n’-3n+5
2n* -1

1) lim

5) lim(-3n* -=5n° +7)

Bai 2. Tim céc gidi han sau:
2
1) lim X +2x+3

=3 34x

5) lim(3x° ~5x2 +7)

2
9) lim NX A+ X+2X

x>0 2X4+3

Bai 3. Tim céc gidi han sau:
x°+8

1 | _
)] —2x2+11x+18

5) lim

4x
091 x -3

9) lim 1

e x4l —x

2n+1 +3n+1
2" +3"

6) lim(X1+2n-8n°)

2) lim

2)lim—; X —4

x>2 x? _3x 42

6) lim (x* + x—1)

X+ X +2x

n"+8
- +11n+18

7) lim(\N'? + n+2n)

3) lim

| m\/x+3—2

x—>1 X—
7) lim (v x* + x —2x)

2x* — x+10

NP +n+2n

2n+3

) 1@@—@)

4) lim

4) lim—2
=0\ 9+x -3

8) um(M-M)

X—>=0

12) I|m1 2x

x->3" X —

. A1+2x -1
4) Ilm—;

x—0 2x

2
) lim > +11x-|2-30;

=5 25-x

10) lim _—_
)H+°° X+3 1 XILTC X +3x-3
2
2 lim 2x°+3x+1 3) lim x+3
> —x? +4x+2° >3 x2 =9’
- Afax - 2, . fx-1
7) im———;
x—>2 x_2 x—l1 x_l
— 4_
10) lim > Nf“x X 1) lim (2x-3-Ar —4x)
X—>+00 2X +4X—5 X400

Bai 4. Xét tinh lién tuc cua cac ham so sau trén TXD cia no:

2x 1
a) f(x)=

khi x>1
5x+3 khi x<1

2
X AX=2 i es

b) f(x)=

c) f(x)=

x*+x+1, khi x<1

=2 , khi x#5

10 khz x=5



1-x°

1—x
2m+1, khi x=1

Vd—x—+4+x .
. » khi —4<x<0 fign tuc trén [- 4 ; 4]
a+10x, khi 0<x<4
Bai 6. a) CMR phuong trinh x* + x* —=3x* + x+1=0 c6 nghiém thuoc (- 1 ; 1).
b) CMR phuong trinh: x* —15x+1=0 c6 it nhat mot nghiém dwong nhoé hon 1.
Bai 7. Tinh dao ham cua cac ham so sau:

Dy=(x*+3) 2) y=AxX* =2 +1  3) y=x(x+2)° 4)y =sinv/4+ x’

Bai 5. a) Tim m dé ham sé sau lién tuc £(x) { s khi x#1 iy =1,

b) Tim ¢ & ham s6 y =

5)y=cot V1+x° 6) y=sin’3x 7)sin®2x —cos?2x  8) y =x’.cosx
x*+2x+2 n 1-2x, 1
9 y=——"— 10)y=|m+— 1)y= ( )Y 12) y=——
x+1 X x+3 N/

Bai8. Chohamsé y = f(x)=x>+5x+4 c6dd thi (C). Tim giao diém cta (C) v6i truc hoanh, viét phuong trinh
tiép tuyén cua (C) tai cac giao diém do.
Bai 9. Cho ham sé y = —%mﬁ +(m—1)x> — mx + 3. Xac dinh m dé:

a) y'<0,VxeR b) y'=0cd hai nghi€ém phan biét cing am.

¢) y'=0c6 hai nghiém phan biét thoa min diéu kién x7 + x; =3.

3 12 (H). Viét phuong trinh tiép tuyén v6i d6 thi ham sé da cho, biét:

Bai 10. Cho ham s f(x) =

a) Hoanh d¢ tiép diémrlé 0. b) Tlep tuyen song song voi duong thang y=-x+3.
c) Ti€p tuyén voi hé s6 goc k=-1. d)Tlep tuyen vudng goc voi duong thang 4x—y+10=0.
e) Tung do tiep diém la 4. f) Tiép tuyén di qua diém A(2;0).

Bai 11. Viét phuong trinh tiép tuyén ciia @6 thi ham s6 y = ? —2x% +3x+1 tai diém A(1;— )

3

Bai 12. Cho ham s y = f(x) = % —2x% +3x+1 ¢6 dd thi (C). Viét phuong trinh tiép tuyén cia (C)

a) Biét tiép tuyén vuong goc véi d:y=x+2 b)Biét tip tuyén songsong voi d:y=3x+2017

Bai 13. Cho hinh chép S.ABCD c6 diay ABCD 1a hinh vudng canh a. Biét SA = a\/6 va S4 L (ABCD).

a) Tinh goc gitra SC va mit phing (ABCD). b) Tinh d(A;(SBD))

c¢) Tinh d(BD;SC) d) Tinh d(B;(SCD))
Bai 14. Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD c6 canh day bang 2a, canh bén bang a3 . O la tim hinh vudng
1/ Chirng minh : a) (SAC) L (ABCD) b)(SAC) L (SBD).

2/ Goi M 1a trung diém SC. Chirng minh rang (MBD) L (SAC).
3/ Tinh d¢ dai OM va goc gitra 2 mp (MBD) va (ABCD).
4/ Tinh khoang cach giita cac duong thing SM va AB.

Bai 15. Cho hinh chop S.ABCD c¢6 SA vuong goc véi (ABCD) va SA = a; day ABCD Ia hinh thang vudng véi
day bé 1a BC, AB=BC =a, AD =2a.

a. Tinh khoang cach giita hai duong thing AB va SD b. Tinh gbc tao bdi SC va (SAD)
Bai 16. Cho tir di¢n OABC c6 OA, OB, OC d6i mot vudng géc nhau va OA = OB = OC =a.



a. Goi M 1a trung diém cua BC. Ching minh mat phing (ABC) vudng goc véi (OAM)

b. Tinh khoang cach giira hai dudng thing OA va BC

c. Tinh goc gitra (OBC) va (ABC)

d. Tinh khoang cach tir O dén mit phang (ABC)

Bai 17. Cho tt dién déu ABCD canh a.

a. Tinh khoang cach gitta hai dudng thing AB va CD

b. Tinh goc gitta cac canh bén va mdt day; tinh goc gitta cdc mat bén va mat day.

Bai 18. Cho hinh 1ap phuong ABCD.A’B’C’D’. Goi M, N lan luot 14 trung diém ciia BB’ va A’B’
a. Tinh d(BD, B’C”) b. Tinh d(BD, CC’), d(MN, CC’)

Bai 19. Cho hinh lang tru ding tam gidc ABC.A’B’C’ ¢6 tam gidc ABC vudng cén tai B; AB =a.
a. Chtirng minh BC vudng goc voi AB’

b. Goi M 1a trung diém cua AC. Chimg minh (BC’M) vudng goc voi (ACC’A”)

c. Tinh khoang cach giita hai duong thang BB’ va AC.

Bai 20. Cho hinh lang tru ding ABC.A’B’C’ ¢6 day ABC vuong tai C, CA =a; CB =b, mat bén AA’B’B 1a hinh
vudng. Tir C ké duong thang CH vudng goc voi AB, ké HK vudng goc véi AA’.

a. Chung minh BC vudng goc véi CK va AB’ vudng goc véi (CHK)
b. Tinh goc giira hai mit phang (AA’B’B) va (CHK)

c. Tinh khoang cach tir C dén (AA’B’B).

Bai 21. Cho hinh chép tir gidc déu S.ABCD c6 AB =a va SA = AC
a. Tinh khoang cach tir diém O dén mit phang (SAD)

b. Tinh khoang cach giita duong thang AB va mit phang (SCD)

c. Tinh khoang cach giita hai duong thing AB va SC

d. Goi (P) 1a mat phing di qua A va vudng goc véi SC. Tim thiét dién ctia hinh chop khi cét bai (P) va tinh dién
tich thiét dién. Tinh goc giita AB va mit phang (P).

Bai 22. Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh thang vudéng tai B va C, AB = 2BC =4CD = 2a, gid st M
va N 1an luot 13 trung diém cua AB va BC. Hai mit phang (SMN) va (SBD) cung vudng gbc mit phang ddy, canh
bén SB hop véi (ABCD) mot goc 60°. Tinh khoang cach giita SN va BD.

Bai 23. Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac déu canh a, SA vudng goc voi mit day, SA = a3

a. Goi M 1a trung diém cua BC. Ching minh BC vudng goc véi (SAM)

b. Tinh goc giira cac mit phang (SBC) va (ABC)

c. Tinh khoang cach tir A dén mat phing (SBC).



